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Boven in de gemeente Het Hogeland , in Leens ligt ons  prachtig, verwarmd openluchtbad; een recreatie bad met een heerlijke glijbaan, een 25-meterbassin en een peuterbad. 
Om het team te versterken zijn wij opzoek naar een
Parttime Toezichthouder (M/V)
Functieomschrijving 
Als toezichthouder ben je verantwoordelijk voor het toezicht in en om het zwembad en zorg je voor veiligheid tijdens het zwemmen. Daarnaast organiseer je samen met je collega’s activiteiten om het zwembad nóg aantrekkelijker te maken voor onze gasten  Omdat je veel contact met bezoekers hebt is het belangrijk dat je communicatief sterk, gastvrij en klantvriendelijk bent. Het gaat om een functie van 20 - 25 uur in de week inclusief avond- en weekenddiensten.

Functie-eisen 
· In het bezit van een EHBO- en reanimatiediploma, BHV en Lifeguard / Toezichthouder (of bereid deze te halen)
· Flexibel en willen werken in de weekenden en avonduren 
· Goede communicatieve en didactische vaardigheden en klantgericht 
· Affiniteit met sport en bewegen

Wij bieden 
· Een leuke, afwisselende baan 
· Een enthousiast team 
· Mogelijkheden tot ontwikkeling 
· Salaris volgens CAO zwembaden

Werkinhoud

Je houdt toezicht in het zwembad, draagt zorg voor handhaving van de orde. Je ziet toe op de waterkwaliteit en hygiëne binnen het zwembad. Schoonmaakwerkzaamheden behoren ook tot de taken. Net zoals het openen en sluiten van het complex.

Enthousiast?
Stuur dan je motivatie en cv naar jilles_littel@hotmail.com of bel 06-41362626 (Jilles)                                Kijk voor meer informatie www.zwembaddemarne.nl  
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